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	NORE OG UVDAL KOMMUNE

Næring, miljø og kommunalteknikk  











Rødberg 9 april 2019.
Referat etter møte i Nore og Uvdal hytteforum 5 april. 
Tilstede: Hans Erik Lie (Tunhovd), Jan Einar Bringedal (Øygardsgrend), Tore Bergstøl (Nore), Øystein Sørbø( Borgegrend), Lars Troppen ( Åsbøseterdalen), Arne Teigen 

(Rødberg), Tore Lindem(Dagalifjell), Freddy Braathen stedfortreder for Erik Gulbrandsen 

(Grevsgard), Silje Øyslebø, Rune Antonsen og Terje Halland fra Nore og Uvdal kommune. 

Følgende tema ble diskutert: 
· Hytterenovasjon, forbedringer på kort og lang sikt. 

Ansvarlig for renovasjonsordningen Silje Øyslebø redegjorde for nåværende ordning, containerløsningen for hytterenovasjon, søppelbuene og åpningstidene på mottaksanlegget i Uvdal. 

Hytteforbundet hadde følgende kommentarer til nåværende ordning:

Hvorfor legges det ikke opp til kildesortering?

Mye rot omkring containere som står plassert for bortgjemt, det gjør det enklere å kaste avfall der som ikke skal i containerne. Det er sannsynlig at fastboende også benytter containerne.  
Det ble henvist til større godt organiserte mottaksplasser med kildesortering i Nes og Rollag kommuner og det ble spurt om ikke Nore og Uvdal kommune kunne gjøre noe lignende?
Åpningstidene på mottaksanlegget i Uvdal er ikke godt nok kjent. Det er for lang avstand til mottaksanlegget fra flere av hytteområdene.
Dersom det er mulig bør mottaksanlegget legges i nærheten av lokalbutikkene, det kan styrke handelen i butikkene. 
Søppelbuer fungerer godt i noen hytteområder der hytteeierne selv har tatt et ansvar med å holde orden. Det framkom ønske om å fjerne hyllene i buene for å få plass til flere stativer og unngå at hyllene ble benyttet til oppsamling av avfall som skal leveres på mottaksanlegget. Kommunen bekreftet at hyllene i buene kan fjernes.  

Det ble også stilt spørsmål om kommunen sammen renovatøren kunne arrangere faste leveringsdager på fastsatte steder noen dager i året.  

Konklusjon ble at kommunen ser på muligheten til å redusere antall containere og lage mottaksplasser med sorteringsanlegg. Det informeres bedre om åpningstidene på mottaksanlegget i Uvdal, hvor hvitevarer og spesialavfall kan leveres.
Hvitevarer kan leveres i container bak Elon på Rødberg og på Grønneflåta avfallsanlegg. 
Spesialavfall (malingsrester etc) kan leveres i container ved renseanlegget/brannstasjonen på Rødberg eller på Grønneflåta avfallsanlegg.

Etter møtet har kommunen utarbeidet dette forslaget til endring av renovasjonsordningen:
Ryddedager: 

Vår: Tunhovd fra kl. 10-12 lørdag 4 mai. 
Grønneflåta avfallsanlegg i Uvdal lørdag 11. mai kl. 10-14.
Høst: Tunhovd: Lørdag 14. september kl. 10-12
Uvdal: Lørdag 26. oktober kl. 10-14
På ryddedagene kan alt avfall levers gratis. (Gjelder hytter og hus, ikke næringsavfall eller større mengder bygg- og rivningsavfall.) Avfallet må sorteres.

Lørdagsåpent

Siste lørdag i måneden fra 1. juni til 31. oktober kl. 10-14 er Grønneflåta avfallsanlegg åpent. Kr. 125 per. hengerlass. 

Kommunen har fått mange henvendelser og opplever et voksende behov for å tilrettelegge for kildesortering, og dette ønsker vi å imøtekomme. Kommunen ser til andre kommuner og tror det vil være hensiktsmessige med få stasjoner med god kapasitet. Vedlagt kart viser 3 store (sort) og 3 mindre punkter, dette for å dekke de fleste veiene ut av kommunen. 
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· Deltagelse i den kommunale sti og løypenemda.
Innflytelse i nemda er viktig for hytteeierne fordi de representerer brukerne. Møtedeltakerne var usikre på effekten av å delta i nemda og ønsket seg en prøveperiode.  Kommunen ba om en formell henvendelse om medlemskap i nemda fra hytteforbundet, kommunestyret må godkjenne utvidelse av nemda.  

Hans Erik Lie ble utpekt som hytteforbundets representant i sti og løypenemda. 

· Endringer i fordelingsordningen for kommunale midler til sti og løypearbeid.  
Det ble informert om at kommunen har økt løypetilskuddet med 15 % i 2019, samme økning tilfaller løypelagene.

Det er kommet inn protester fra flere løypelag på nåværende ordning der antall hytter i løypeområdene er utslagsgivende for størrelsen på løypetilskuddet. Bør vi se på en ordning der antall km oppkjørte løyper får større betydning? 

Det var uenighet om hvilken ordning som er mest rettferdig, et generelt grunn tilskudd ble diskutert, flere mente at nåværende ordning kunne benyttes. Borgegrend og Grevsgard mente at antall hytter som grunnlag ikke var noen god ordning og at antall km oppkjørte løyper bør ha påvirkning i fordelingen.
Hytteeierforeningene i Tunhovdområdet har innsendt klage på at antall hytter øst og vest for Rødungselva gir en urettferdig fordelingsordning mellom Grevsgard og Tunhovdområdet. Hytteeierne på Tunhovdmoen benytter løypene i Tunhovdområdet ikke i Grevgard, de mener derfor at et større antall av hyttene bør tilfalle Tunhovd i fordelingen. Henvendelsen tas opp til behandling når fordelingsordningen behandles høsten 2019. 
Forskjellige ordninger ble diskutert: 

Antall oppkjørte km pr hytte.  
Høyere fast beløp og fordeling i forhold til antall hytter. 
Det ble bedt om at kommunen gjorde en opptelling av antall km oppkjørte løyper etter denne sesongen.  

Kommunen har brukt mye tid på å finne en rettferdig fordelingsordning, rådmannen foreslo at hytteforbundet nå arbeider fram et omforent forslag til ny fordelingsordning.

Konklusjon:
Hytteforbundet arbeider videre med forslag til fordelingsordning før neste skisesong.
Det blir innkalt til møte hytteforbundet i august / september 2019. 

· Aktuelle saker for sommeren?

Konserthelga på Imingfjell 9-10 august. Lokale initiativtakere samarbeider med den kjente musikeren Jens Bugge Wesseltoft for å lage å lage en spennende konserthelg i fjellet. Wesseltoft har hytte på Imingfjell og ønsker å utvikle en årlig musikkfestival på Imingfjell. 
Hytteeierne er en av målgruppene for festivalen.

Det bes om hjelp til å spre budskapet i til hytteeierforeningene. Informasjonsbrosjyre legges ved. 

Det ble ikke tid til å informere om at kommunen arbeider med en beitebruksplan, denne vil påvirke hytteeierne, sender med info fra jordbrukssjefen. Mere info kommer seinere, det vil bli mulighet til å gi høringsuttalelse før planen godkjennes.
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